

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 28.03.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004598185

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Promerchant Switzerland SA in liquidazione, prima Promerchant Switzerland SA, Lugano, prima Stabio

Promerchant Switzerland SA in liquidazione Corso Elvezia 23 6900 Lugano Prima

Via Giulia 26 6855 Stabio

IDI: CHE147772151

Forma giuridica: Società anonima

Sede: Lugano Prima: Stabio

Promerchant Switzerland SA, in Stabio, CHE-147.772.151, società anonima (Nr. FUSC 214 del 05.11.2014, p.0, Pubbl. 1805287). Statuti modificati: 21.03.2019. Nuova ragione sociale: Promerchant Switzerland SA in liquidazione. Nuova sede: Lugano. Nuovo recapito: c/o PROFID Fiduciaria e di Revisione SA, Corso Elvezia 23, 6900 Lugano. Altri indirizzi: Via Giulia 26, 6855 Stabio. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti, avvengono per iscritto o per email. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 21.03.2019. Nuove persone iscritte o modifiche: Volpi, Giuseppe, da Mendrisio, in Massagno, membro, liquidatore, con firma individuale, con firma individuale [finora: membro, con firma individuale].

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 05.11.2014

Numero dell'edizione: 214

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata

nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 4699 del 25.03.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino